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Для здійснення комплексної механізації сільськогосподарського 

виробництва необхідно мати систему машин, яка включає енергетичні засоби 

(трактори і самохідні машини), шлейф сільськогосподарських машин до них, 

транспортні та вантажні засоби, різне стаціонарне обладнання. Система машин є 

матеріально-технічною основою комплексної механізації виробництва 

сільськогосподарської продукції. Вона являє собою сукупність (комплектний 

набір) взаємопов'язаних між собою за технологічним процесом і продуктивності 

різнорідних машин і транспортних засобів, що забезпечують закінчений цикл 

виробництва сільськогосподарської продукції в оптимальні агротехнічні терміни 

з мінімальними витратами праці і коштів. 

Система машин розробляється для кожної сільськогосподарської зони. Ці 

зони відрізняються річною кількістю опадів, типом грунтів, середньорічною 

температурою повітря, проявом вітрової та водної ерозії, рельєфом і ін. 

Основою проектування комплексної механізації виробництва 

сільськогосподарської продукції повинен бути об'єктивний розрахунок з 

використанням критеріїв оптимізації, таких як мінімум питомих енерговитрат, 

витрат праці, палива та інших ресурсів. 

Потребу в тракторах й іншій сільськогосподарській техніці визначають по 

господарству в цілому на підставі обсягів робіт у рослинництві і тваринництві, 

меліорації й інших галузях сільськогосподарського виробництва. У зв'язку з тим, 

що трактори й окремі універсальні сільськогосподарські машини застосовують 

під час обробітку і збирання кількох культур, строки виконання яких збігаються, 

необхідне число машин підраховують за напруженим періодом виконання 

сільськогосподарських робіт. 

У зв'язку з вищевикладеним, завданнями для спеціалістів інженерного 

профілю є: 

визначення стану виробництва в господарстві; 

розробка технологічних карт на обробіток і збирання 

сільськогосподарської продукції за існуючою (базовою) і планованою 

технологіями; 

розрахунок необхідної потреби в тракторах, сільськогосподарських 

машинах і робочих для кожного варіанта технологій; 

провести розрахунки порівняльних показників виробництва продукції 

щодо запропонованих технологій; 
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на основі проведених розрахунків зробити висновки і дати рекомендації з 

виробництва. 
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